7. La distribucion de carga p() de un micleo atémico estd concentrada en dimensiones del érden
de 10~ ®em. El potencial de los niicleos se aproxima en general por ¢ = £2, lo que equivale a
suponer que p(7) esta distribuido de forma esféricamente simétrica. No hay evidencia de que
ningiin micleo tenga momento dipolar. Sin embargo. si existe evidencia de que muches tienen
momento euadrupolar () distinto a cero.

a) Para simpificar. considere p(7) uniforme en un elipsoide de revolucién de semiejes a v b.
Calcule () respecto de ejes apropiados. La earga total es g = Ze.

b) ;Qué caracteristica cualitativa del elipsoide revela el signo de ()7
¢) Estime la asimetria de la distribueién. Para Z =63 y QT- = 2.5 x 10~ **em®. Suponiendo

que el radio medio es R = ath — 7 % 10-Bem, determinar la diferencia & {M, a-b
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